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 محمد عبد الرحمن  الهرباوي
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 ــــمج
 
 س

م
 ولــوعــلــام لـــط عــخطن وه

 

 



 م 2009     .....     محمد عبد الزحمن الهزباوي تنفيذ الدراسة:

 يتأنف المعًم ين
 غرفح انقىاطع.  - 4   ى.ـــــإدارج انقس  -3   . تىدعــــــالمس -2   م.ـًـــصانح انع -1

 .2 ىزعــــــــي - 8        .ىزعــــــــي - 7   هح.ـــــــــالمغس -6   .اوــــــًــــــالح -5

 رس.ــــحـالم -11   .3 ىزعــــــــي -9

 الاستطاعح
 + 25.04kWانح انسحة:  KW 36.08 +)انح المشاط: استطاعح  آلاخ المعًم*

محطح  + 40kwانح تدوير كارل ياير: + 72.92kwانح اننهائيح:
 27kw=)310.29kwانبرو: انح + 82.25kwانترطية:

 واخ كيهى  77.5 استطاعح  الإنارج :*

 واخ كيهى 957.79  + استطاعح الإنارج =المعًم= استطاعح آلاخ  المعًماستطاعح كايم *
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 دراست الإنارة
  صانح انعًم: -أولا 

 H=6[m]:ارتفاع امطالة W=30[m]       :غرض امطالة      L=75[m]:ظول امطالة 

            H2=1[m]:ارتفاع سوية امؼمل غن سعح الأرض H1=2[m]       :ن امسلف تدلي المطباح غ

 h=H-(H1+H2)=6-(2+1)=3[m]:ارتفاع سوية امؼمل 

 :Kػامل المكان
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نارة مباشرة  من الجدول  U,نختار ػامل الاس تؼلٌل  50Wباس تعاػةالؤنارة الملترحة مطابيح فلوروسات اؤ

 E=600LUX نجد: من الجدول ةونختار شدة الؤنارة املازم U=0.65نجد: باح امفلوروسات الخاص بمط 

 امفيظ امضوئي امكلي املازم نلمكان المدروس:

        ][484.1483516
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 . k=1.4:, هأأخذه من الجدول الخاص بالمطباح وحسب المنشأأةالاتساخىو ػامل    kحيث 

 وسات( يكون وفق امتالي:وػدد الأجهزة)مطابيح امفلور
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484.1483516

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n
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n ػدد المطابيح في الجياز امواحد: , .امفيظ امضوئي نلمطباح امواحد: 
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                    المستىدع :  -ثانياً  
 H=6[m]: المس تودعارتفاع   W=20[m]: المس تودعغرض      :L=50[m] المس تودعظول 

            H2=1[m]ارتفاع سوية امؼمل غن سعح الأرض H1=2[m]       باح غن امسلف تدلي المط 

 h=H-(H1+H2)=6-(2+1)=3[m]ارتفاع سوية امؼمل 

 :Kػامل المكان
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نارة مباشرة  من الجدول  U,نختار ػامل الاس تؼلٌل  50Wباس تعاػةالؤنارة الملترحة مطابيح فلوروسات اؤ

 E=600LUXمن الجدول نجد:  ةونختار شدة الؤنارة املازم U=0.65طباح امفلوروسات نجد: الخاص بم 

 امفيظ امضوئي امكلي املازم نلمكان المدروس:
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 . k=1.4:ىو ػامل الاتساخ, هأأخذه من الجدول الخاص بالمطباح وحسب المنشأأة   kحيث 

 وروسات( يكون وفق امتالي:وػدد الأجهزة)مطابيح امفل
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n ػدد المطابيح في الجياز امواحد: , .امفيظ امضوئي نلمطباح امواحد: 

 نلأقساو انتانيح. الإنارجوتنفس انطريقح نتاتع حساتاخ 
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22                                 إدارج انقسى :  -ثانثاً 
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  غرفح انقىاطع :  -راتعاً 
                                                     

66.1
)12(3

53

)21(












HHh

WL
K

 

LUX
kU

AE
10989.9890

4.165.0

)53(600












 

2
25002

10989.9890









n
N

 

الحًاو :                     -خايساً 
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المغسهح :                     -سادساً 
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                                                             : 1المىزع  -ساتعاً 
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22.7                               : 2المىزع  -ثايناً 
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33.3                               : 3المىزع  -تاسعاً 
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                   المحرس :  -عاشراً 
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 حساب استطاعح الإنارج
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 للإنارة ةالاستطاعة اللازم القسم
 :ضالة امؼمل

WP 59600502596  

WP :المس تودع 13000502130  

دارة املسم WP :اؤ 260050226  

WP :غرفة املواظع 2005022  

WP :الحمام 1005021  

WP :سلةالمغ  1005021  

WP :1الموزع 4005024  

WP :2الموزع 9005029  

WP :3الموزع 4005024  

WP :المحرس 2005022  

KWPTOTL المجموع: 5.77 
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 م 2009     .....     محمد عبد الزحمن الهزباوي تنفيذ الدراسة:

mm)مقطع الناقل  ID   (A)المسموح تيار التسخين
2) 

 )ألمنيوم(  كابل ثنائي )ألمنيوم(  كابل ثلاثي
38 44 10 

51 59 16 

69 79 25 
86 

 

98 35 
110 

111 

118 50 
133 150 70 

161 181 95 

186 210 120 

218 243 150 

 (1الجدول)

حساب هقاطع الكبلاث أحاديت الطىر لخطىط الإنارة و 
 القاطع الآلي لكل كبل

 : 1انكثم رقى 
 .ضالة امؼمل ىذا امكبل مخطص لؤنارة

نارة المكان  55m :Lظول امكبل ,UD∆ : 3%%ىبوط الجيد المسموح بو  ,P: 59.6KW اس تعاػة اؤ

 امكبل :ملعع حساب 

           

2
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                             

 

ن أأكرب ملعع هظامي ىو  F=150mm2 اؤ
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              IDL=243: وافق نلملعع امنظامي امسابق ىو الم بامكبلمن الجدول نجد بأأن امتيار المسموح تمريره 

 شروط كبول ملعع امكبل : 

 امكبل مطمم ػلى أأساس ضياع امتوتر وبامتالي يحللو. : تحليلو مضياع امتوتر المسموح بو

 :بامكبلنحسب امتيار المار  لذلكتحليلو متيار امسخوهة 

                              
][2.361
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 F= 95 mm2 ,لذلك هلترح تغذية امطالة من خلال كابلين بملعع: I >IDLلأن غير ملبول  الملعع

 وىذا كافي. [A] 362=181*2وبامتالي يكون امتيار الذي يمكن أأن يتحمله امكبلان ىو : 

  حساب املاظع الآلي :

 Iac=1.15 x I = 1.15 x 361.2 = 415.38[A]تيار تشغيل املاظع   

       Ian= 200[A]من الجدول تيار امتشغيل الاسمي نللاظع  هأأخذ

 :نختبر ملعع امناكل 

                                                                 

103.115.1*
200

181
15.1* 
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 وبامتالي الملعع ملبول.

 : 2انكثم رقى 
 .المس تودعىذا امكبل مخطص لؤنارة 

نارة المكان  25m :Lظول امكبل ,UD∆ : 3%%ىبوط الجيد المسموح بو  ,P: 13KW اس تعاػة اؤ
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 امكبل :ملعع حساب 
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ن أأكرب ملعع هظامي ىو  F=16mm2 اؤ

              IDL=59: من الجدول نجد بأأن امتيار المسموح تمريره بامكبل الموافق نلملعع امنظامي امسابق ىو 

 شروط كبول ملعع امكبل : 

 ليلو مضياع امتوتر المسموح بو:امكبل مطمم ػلى أأساس ضياع امتوتر وبامتالي يحللو.تح 

 نحسب امتيار المار بامكبل: لذلكتحليلو متيار امسخوهة 
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 F= 25 mm2 : بملععكابل من خلال  المس تودع,لذلك هلترح تغذية  I >IDLلأن غير ملبول  الملعع

 وىذا كافي. [A] 79ىو :  لوبامتالي يكون امتيار الذي يمكن أأن يتحمله امكب

  حساب املاظع الآلي :

 Iac=1.15 x I = 1.15 x 78.78 = 90.597[A]تيار تشغيل املاظع   

       Ian= 100[A]هأأخذ من الجدول تيار امتشغيل الاسمي نللاظع 

 نختبر ملعع امناكل :
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,ظبؼا يحلق ىذا الملعع جميع  F=35mm2غير ملبول لذلك هأأخذ الملعع امنظامي وبامتالي الملعع 

 (1.12=1.15*98/100) امشروط,وهي ىبوط الجيد وتيار امسخوهة واختبار املاظع الآلي
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 : 3انكثم رقى 
دارة املسمىذا امكبل مخطص لؤنارة   .اؤ
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ن أأكرب مل   F=10mm2  :عع هظامي ىو اؤ

              IDL=44: من الجدول نجد بأأن امتيار المسموح تمريره بامكبل الموافق نلملعع امنظامي امسابق ىو 
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 حساب املاظع الآلي :

Iac=1.15 x I = 1.15 *15.7= 18.12[A]   Ian= 25[A]  

 نختبر ملعع امناكل :
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 : 4انكثم رقى 
 ىذا امكبل مخطص لؤنارة غرفة املواظع.
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ن أأكرب ملعع هظامي   F=10mm2 : اؤ
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  IDL)=44شروط امسخوهة)ىذا امكبل يحلق بشكل أأكيد 

 حساب املاظع الآلي : 

I=1.2[A]   Iac= 1.38[A] 

142,2215.1
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 : 5انكثم رقى   
 .1ىذا امكبل مخطص لؤنارة الحمام و المغسلة و الموزع
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 .امكبل يحلق شروط ىبوط امتوتر وتيار امسخوهة وتيار تشغيل املاظع 

 : 6انكثم رقى 
 .3و الموزع 2رة الموزعىذا امكبل مخطص لؤنا
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 .امكبل يحلق شروط ىبوط امتوتر وتيار امسخوهة وتيار تشغيل املاظع 

 : 7انكثم رقى 
 ىذا امكبل مخطص لؤنارة المحرس.
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 حساب هقاطع الكبلاث الثلاثيت الطىر للآلاث 

 %Uad∆ طىل انكثم ◦Cos(φ) φ الآنحاستطاعح  الآنحأسى  

 25.04kW 0.89 27.1 30 انح انسحة: 1

5% 
 82.25kw 0. 93 21.6 28 محطح انترطية: 2
 27kw  0.95 18.2 33 انحا نبرو: 3
 KW 0.86 30.7 15 36.08 انح المشاط: 4
 72.92kw 0.82 34.9 40 انح اننهائيح: 5
 40kw 0.96 16.3 36 انح تدوير كارل ياير: 6

 .ضياع الإستطاعة الأصغريس نلوم بحساب كبل توزيع امعاكة ػلى المكنات باس تخدام ظريلة 

 :  J∆P في امبداية نحسب كثافة امتيار 

 

      

 

 



 م 2009     .....     محمد عبد الزحمن الهزباوي تنفيذ الدراسة:

 الاستطاعة السارية الاستطاعة الردية الفعلية عةالاستطا الفرع

6 40kw 11.7kw 40+11.7j 
5 72.92kw 50.87kw 112.92+62.57j 
4 36.08 KW 21.42kw 149+84j 

3 27kw 8.87 KW 176+92.86j 
2 82.25kw 32.56kw 258.25+125.42j 
1 25.04kW 12.813kW 283.29+138.23j 
 امفروع:تيارات الأحلٌل في  الآننحسب 

 

 

 

 

 

 

 



 م 2009     .....     محمد عبد الزحمن الهزباوي تنفيذ الدراسة:

 حساب الملاظع  وفق مايلً: الآنيمكن 

 

 

 

 

 

 

 

لىهلرّب الملاظع  الآن و  :الملاظع امنظامية المتداولة اؤ
 

 

  :اختبارات امكبلات

 تحللوػلى أأساس ضياع امتوتر وبامتالي  ةمطمم تامكبلا : مضياع امتوتر المسموح بو اتحليلي. 

 متيار امسخوهة  اتحليلي: 

( هلاحغ أأن الملعع الأول والخامس وامسادس مناس بين بينما نحتاج الى تبديل 1بامنظر الى الجدول)

 والملعع امرابع الى: والملعع امثامث الى: الملعع امثاني الى:



 م 2009     .....     محمد عبد الزحمن الهزباوي تنفيذ الدراسة:

 :  ةاظع الآميو حساب امل

 :ظعاتيار تشغيل امل

 

 

 :Ianلي مِلبول املاظع ذو امؼيار يجب أأن يتحلق امشرط امتا

 
لذلك نختار من   275.3A =Iac=I*1.15ويكون تيار تشغيل املاظع يساوي  I1امتيار 

 :300الجدول املاظع ذو امؼيار 

 

ذا    )يجب تكبير ملعع امناكل(الآلييحلق امكبل شرط املاظع ل اؤ

لذلك نختار من الجدول  Iac=I*1.15=501يل املاظع:ويكون تيار تشغ   يساوي  I2امتيار 

 :400املاظع ذو امؼيار 

 

ذا  يحلق امكبل شرط املاظع الآلي  .اؤ



 م 2009     .....     محمد عبد الزحمن الهزباوي تنفيذ الدراسة:

لذلك نختار من  Iac=I*1.15=347.6 ويكون تيار تشغيل املاظع :  يساوي  I3امتيار 

 :63الجدول املاظع ذو امؼيار 

 

ذا  يحلق امكبل شرط املاظع الآلي  .اؤ

لذلك نختار من  Iac=I*1.15=142.37ويكون تيار تشغيل املاظع :  يساوي  I4امتيار 

 :200الجدول املاظع ذو امؼيار 

 

ذا  يحلق امكبل شرط املاظع الآلي  .اؤ

لذلك نختار من الجدول  Iac=I*1.15=111.5ويكون تيار تشغيل املاظع :  يساوي  I5امتيار 

 :120امؼيار  املاظع ذو

 

ذا  يحلق امكبل شرط املاظع الآلي  .اؤ

لذلك نختار من الجدول  Iac=I*1.15=72.8ويكون تيار تشغيل املاظع :  يساوي  I6امتيار 

 :80املاظع ذو امؼيار 

 

ذا  يحلق امكبل شرط املاظع الآلي  .اؤ

 عاهل الأستطاعت



 م 2009     .....     محمد عبد الزحمن الهزباوي تنفيذ الدراسة:

موحات امتحكم امطناغي مكل الة حيث يركب مكثفات  يتم في المؼمل تحسين ػامل الاس تعاػة من خلال

 تؼويظ ردية مع أأجهزة امية تلوم بوضليا وفطليا امياً ضمن موحة امتحكم في الألة

  

 

دخال المكثفات في الخدمة أأو  يتم ضبط الجياز ػلى كيمة مؼينة مؼامل الاس تعاػة وىو يتولى عملية اؤ

 فطليا متحليق ػامل الاس تعاػة المضبوط.


